

//所有人@所有人

让风带走我的思念,带走我的眉



李开复:十多年前,美国Ticketmaster在互联网上卖出第一张票,售后服务特别打电话给买主:“恭喜,你是互联网上第一位买票的人。请问你为什么决定在网上订票?”买主回答:“因为我不喜欢跟人说话。”然后他就把电话挂了。

沈辞澜:李开复老师终于不列123条,居然开始转型做段子手了。这条真可乐。

(李开复微博)

小麦店店长:前几天有一男一女两个陌生人在我的微博评论里聊了起来,聊得狠投缘,一段爱情也许会从我的一条微博开始的感觉真的很奇妙。在男孩向女孩要联

系方式的时候,我删了微博。
mani0824:就这样让他们消失在人海中啦,狠心啊你。
(小麦店店长微博)

地下天鹅绒:首先,请依次认真阅读下面这些词语:这样,是的,我们,发现,明白,的,士,一秒,个别,能量,让步,你好,浪涛,费用,掉落,半岛,分别,钟楼,时代,间隔,的,士,小巧,诀别,窍门。接下来,请把每个词的第一个字连起来再读一遍。

Lady拧巴:一想到我宝贵的青春就这样白白浪费了30秒,那叫一心痛!但转念一想,你为了俺这30秒搁进去的时间也少不了,我就开心地笑了。

(地下天鹅绒微博)

读库:“他体内驻扎着一个万人嫌,一个万人迷。我们看到的是有两人马在那里横冲直撞。”某次饭局上,俺这样模拟介绍张大春老师。今天早晨思考人生,突然想到,有味道的那些人儿,大抵如此。

寥若晨星:心有千军万马,还不是一拨的,相比起来那些心有猛虎的就弱了。
(读库微博)

聚合一:我可能再也不想出门了,楼下十几年理发店老手的徒弟给老子剪的头发,给老子眉毛也剪了一半走,想起那洗剪吹杀马特的徒弟我就……



基凶凶:就让风带走我的思念,带走我的眉。
(聚合一微博)

酱烧海狸脊:我觉得我爸是世界上最难理解的人了。要过生日让他送我礼物,结果他神秘兮兮消

失一天回来手上拿了个礼盒,说里面有小精灵要在凌晨两点半打开,麻痹我还真英俊地熬到两点半打开,结果开盒发现……里面整整一盒速溶咖啡,标题上还写了:熬夜,工作,疲劳时,一杯咖啡给你好心情。

谁允许你直视本蜀黍:哈哈这爹太坑儿子了!
(酱烧海狸脊微博)

留几手:我第一次失恋时,割腕跳楼,要死要活的。第二次失恋时痛哭流涕,喝了好几天酒。第三次失恋时只抽了一根烟。第四次失恋时,我脑子里想的是“我跟你恋爱了么?”快餐社会,人的感情就是一个环,其实每个人都是受害者。

免爷0709:因为越来越成熟,所以越来越知道感情有多靠不住。
(留几手微博)

果壳网:1818年的12月24日,詹姆斯·焦耳出生。1840年,他发现了通导体放出热量的焦耳定律。人们为了纪念他在热力学第一定律方面所作出的贡献,用他名

字的第一个字母“J”来表示热功当量。为了纪念焦耳的功绩,每年的今天,人们都会深情地唱“J哥bye,J哥bye,J哥on the way”

我是饭丝:去年这首歌不是为了荆轲唱的么?
(果壳网微博)



远藤贤知:下班骑车回家进了一小巷子,对面来了一开摩托的,两人你让我让的反倒让不开道,结果越来越近,眼看要撞上了,这时开摩托的兄弟大喊一声你往左我往右,然后……我花了好长时间才从地上爬起来。

完白-w-:哈哈,看了几分钟才看懂,对面的左边就是他的右边啊,非撞不可。
(远藤贤知微博)

//网上那些人与事

暖气与南北

每年随着冬天越深,天气越冷,“集中供暖”这个话题就会越热,围绕“南方湿冷”“北方干冷”“这些年南方越来越冷为何不能和北方一样供暖”等观点,随之而来的是南北划分地域之争,北方人骂南方人没尝过零下20℃的冷,南方人骂北方人坐在室内暖气里不腰疼有本事来南方试试湿冷……争论水准也不过就是“豆花到底是甜的好,还是咸的好”之流。

实际上,大多数南方人民的问题只需开个空调就能解决,一个冬天开空调所耗的电费算下来,和北方暖气费比,不但不多,还要便宜些许,可南方人没这么觉得,毕竟真枪实弹不是自己,没一年好几千往外掏暖气费,刀不是切自个儿,再怎么割那也是别人痛,就知道寒冬腊月坐在室内穿短裤套T恤听上去就特别美。

北方的冷是刀子,切得大地开裂;南方的冷是刨子,削得人骨肉分离。北方室内有暖气,可一出门就是零下好几到好几十摄氏

度,河水结冰;南方冷,好在总是润的,不像北方干到小腿都开裂出血,开空调干燥了弄台加湿器养些绿色植物就能解决,只要一出太阳,人们就活了过来。这样看来,南方虽无暖气,打开空调也不至于冻死;北方有暖气,可一旦出门寒风想咋切你还是照切不误。不妨想下百年千年之前,在没有暖气和没有空调的日子里,南北大地上的那些人民怎么生生不息地炊烟袅袅着?人总是贱的,用我妈的话说,那就是——“咋啦,没有机还不吃蔬菜啦?惯的。”

南北暖气争来争去没有实际意义,现在各种条件局限了南方不可能短时间实现大面积供暖,从资源到管道设计与铺设再到入户,一步步要做的前期工作太多。再说句大实话吧,就算供暖实行了,您小区肯定有人赖着不交暖气费,一年几千,哪是说交就交的事儿啊,又不是生活必需,更没有硬性规定要交,他偏不交不用,这样的一家不交,其他也就会有墙根站不稳心里嘀咕的,跟着闹了

也不交倒好,就怕荒唐到喊着退钱,这种事儿也不会没有,所谓有人的地方就有智障,等到这类智障出来乱搅,场面一定和现在闹着要供暖一样热闹。

南方和北方是不一样的,不但在暖气上,还在更多地方,比如“江浙沪包邮”这种好福气北方就永远沾不到,淘宝随便买点东西就是十块多邮费,谁叫淘宝卖家多在江浙沪呢?再说,南方的春天,北方也是永远没有的,繁华渐开,草长莺飞天晴云爽,空气潮湿与清新,连诗人们也要烟花三月下扬州,这南方的春天因为短暂美好而荣耀……

南方和北方不一样的地方太多了,暖气这事儿也没办法整齐划一,愿意花钱就铺个地暖,不愿意开空调买个加湿器,生活哪能你想有啥就给你啥,不让你吃点苦头不如意,生活还是生活吗?再说了,燕子都知道看着温度季节南飞了,您要实在怕冷,就趁早北飞去过冬,在这种万事发达的年头,地域还能算距离吗?



白一刀/文

猫慢:所以说,阻碍网友友爱的两点因素就是“北方暖气”和“江浙沪包邮”是么?粽粽粽粽粽粽:番茄炒蛋加糖还是盐已经不是问题了嘛?痴汉咕噜:还有咸豆花和甜豆花的争端。
(猫慢微博)

//一周热议

谁才是火锅界的四大天王

作业本:请电磁炉跟白铁盆子滚出火锅界,尤其是那种中间隔开冒充鸳鸯锅的白铁盆子们,你们赶紧集体叛逃回搓澡界吧,受不了你们在火锅界那意气风发占领全中国的得意样儿,还有金针菇小姐海带先生鸡腿兄弟你们也叛逃算了!火锅界有羊肉片、冻豆腐、白菜、茼蒿这四大天王就够了!你们就别夹在里面骗钱了!

跟帖
石老人说:羊肉糖蒜,其余的可有可无。

一颗无知的菜菜:金针菇不准叛逃,带上土豆片、香菜、鸡爪

瓜一起赶紧滚回来。
Hanns:腐竹、牛肉丸表示不满!

发鑫:北方火锅怎么能少了酸菜!

黑咖啡的博:建议茼蒿换粉丝,那才是老四大天王,长久不衰。

你总是爱说笑:作为一个重庆人,我想说毛肚、鸭肠、老肉片,酥肉!

笑死人:这货就是悲剧,吃过火锅没,北方的叫火锅吗?笑死我了,无知。

尹乐-Richard_Yin:朋友!面筋才王的食物!

七七爱秋秋:年糕最天王哎。

呆二:一看就是北方人次火锅,火锅的四大天王是毛肚、鳝片、豆皮、笋片。

修罗铠甲C:金针菇小姐表示很委屈啊!明明是火锅界的天后好不好。

单眼小狐狸:火锅吃的就是一个方便随意大团圆,闹腾个什么啊!

小小_蓝蟹:没有油碟我看你咋吃。

邦友胡艳峰:海带先生不能走。

sullyung:博主小市民,就那么点儿追求,就让他抱着四大天王幸福的生活吧。

//一周热门转发漫画

爱得很深沉

朋友让车撞了



1

他的女友扶都没扶一下



2

当机立断拿出手机...将朋友的惨状传了微博



3

说了句:亲爱的出车祸了好心疼!



4

暴走漫画:我想她一定是爱得太深沉了。

Cheol要勤奋努力学习:我想她真正爱的人在微博上。殇很赞:身边总有些爱装样的奇葩货。大疏惠:此乃资深记者之境界。

//糗事百科

脚冷

我是女生,刚才跟我妈抱怨说我脚冷,穿雪地靴冷,穿棉拖也冷,我妈斜眼看我一眼说,那你只能穿风火轮了。

销售

本人女,刚找到工作,在啤酒厂做销售,给爸爸打电话:“爸,我找到工作了,卖啤酒!”当天,我爸就赶了一百多里路来找我了。

时间不够PS

一哥们老师哥,以前喜欢玩,现在老实了,老婆疑心重。某日他老婆陪闺蜜逛街较晚回家没看到他,便打电话问他在哪,回答在街边吃螺蛳粉。“那你拍一张螺蛳粉的照片,把筷子交叉成十字放在碗上,你左手放在碗边露出手表,给你两分钟。”

实习

我一闺蜜在医院五官科实习,某日帮一小伙检查完后直接在人家的体检报告里填了一个“帅”字。然后,她当晚便熬夜写了检讨书。

数学课

上高中时数学课,老师问我,把硬币扔到空中,会出现几种情况。我说无数种,硬币在空中可能被乌鸦叼走了,可能被老鹰抓走了,可能被麻雀叼走了……从此数学课老师再没提问过我。